

Marktgemeinde St. Stefan im Rosental

8083 St. Stefan im Rosental, Feldbacherstraße 24

Tel.: 03116 83 03 | Fax: 03116 83 03 33 | E-Mail: gemeinde@st.stefan.at

Öffentliche Kundmachung

Gemäß § 92 Abs. 1 und 2 der Gemeindeordnung 1967, LGBI. Nr 29/2010, in der derzeit geltenden Fassung, wird kundgemacht:

Der Gemeinderat der Marktgemeinde St Stefan im Rosental hat in seiner Sitzung am 17.12.2021 unter Punkt 12 der geschäftsmäßigen Tagesordnung folgenden Beschluss gefasst:

Der Gemeinderat der Marktgemeinde St. Stefan im Rosental verordnet die Verlegung der Kurzparkzone beim Friedhofseingang St. Stefan im Rosental – Grazerstraße von der rechten Seite auf die linke Seite zu den bereits geltenden Bestimmungen, sowie die dafür vorgesehenen Bodenmarkierungen und Beschilderung.

St. Stefan im Rosental, 20.12.2021

Der Bürgermeister:

(Johann Kaufmann)

Angeschlagen am: 20, Dez. 2021

Abgenommen am: